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Leggere attentamente le istruzioni per I'uso prima di mettere in funzione

I'apparecchiatura per la prima volta. AELTOLEYLO TNV GLOHELH VL0 TQOTN POQT.
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Carefully read the user instructions before starting the machine for the first time.
Lire attentivement les instructions d'utilisation avant de mettre I'appareil en marche
pour la premiére fois.

Lesen Sie vor der erstmaligen Inbefriebnahme des Gerdtes aufmerksam die Bedienun-
gshinweise.

Lean atentamente las instrucciones para el uso antes de poner en funcionamiento
por primera vez el equipo.

Sempre ler as Instrugdes de servico antes de pdr a maquina pela primeira vez em
funcionamento.

Lees aandachtig de gebruiksaanwizing door alvorens het apparaat de eerste keer in bedrif
tesstellen,

Lzes brugervejledningen omhyggeligt igennem fer ibrugtagning af maskinen.
Las bruksanvisningen noggrannt innan ni startar maskinen for forsta gangen.

Pozorne si precitajte uzivatelské pokyny pred prvym spustenim pristroja.

A berendezés els6 izben torténd hasznalata eldtt gondosan olvassa el a
felhasznaloi utasitasokat!

Pred prvnim spusténim pistroje si pozorné prectéte uzivatelské pokyny.

Loe kasutajajuhend tahelepanelikult 14bi enne kui alustad masina kasutamist
esimest korda.

Prie$ pirma kartg jungiant aparata jdémiai perskaitykite eksploatavimo
instrukcija.

Pred zagonom stroja temeljito preberite navodilo za uporab.

Przeczytaé uwaznie instrukcje obstugi przed uruchomieniem urzadzenia po raz
pierwszy.

Pirms pirmas aparata pieslégSanas uzmanigi izlasiet ekspluatacijas
instrukciju.

Les bruksanvisningen naye fer apparatet startes ferste gang. Mepen nepsbiM
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Lue kayttooh i ennen laitteen ensimmaisté kéyttoonottoa. o 3KkcnnyaTaumm.

IDROPULITRICE A FREDDO AD ALTA PRESSIONE / HIGH PRESSURE COLD WATER POWERWASHER /
NETTOYEUR A EAU FROIDE A HAUTE PRESSION / HOCHDRUCK-KALTWASSER-REINIGUNGSGERAT /
HIDROLIMPIADORA EN FRiO DE ALTA PRESION / MAQUINA DE LAVAR A FRIO DE ALTA PRESSAO /
GEBRUIKSAANWIJZING / KOLDTVANDSRENSER MED HRJT TRYK / AGGREGAT FOR KALL HOGTRYCKSTVATT
/ VANNRENSER MED KALDT VANN OG HRYT TRYKK / KORKEAPAINEKYLMAVESIPESURI / MHXANH
YAPOKAGAPIIMOY KPYOY NEPOY YWHAHS ITIESHS / VYSOKOTLAKOVA UMYVACIA STRIEKACKA
NA STUDENU VODU / MAGASNYOMASU HIDEGVIZES MOSOBERENDEZES / VYSOKOTLAKOVA UMYVAGI
STRIKACKA NA STUDENOU VODU / KULMA VEE SURVEPESUR / AUKSTO SLEGIO SALTO VANDENS PLOVIMO
APARATAS / VISOKOTLAENI VODNI EISTILEC NA MRZLO VODO / WYSOKOCISNIENIOWE URZADZENIE CZYSZCZACE
NA ZIMNO / APARATS MAZGASANAI AR AUKSTU UDENI ZEM AUGSTA SPIEDIENA / MOEYHbIM ATIIAPAT
BBICOKOIO AABAEHMA XOAOAHOTO TMMNA

ISTRUZIONI PER L’USO / OPERATING INSTRUCTION / INSTRUCTIONS D’UTILISATION / BEDIENUNGSANLEITUNG /
INSTRUCCIONES PARA EL USO / INSTRUGOES DE UTILIZAGAQ / HANDLEIDING / BETJENINGSVEJLEDNING /
INSTRUKTIONSBOK / BRUKSANVISNING / KAYTTOOHJEET / OAHITEX XPHEHS / PREVADZKOVE POKYNY /
KEZELESI UTMUTATO / PROVOZN{ POKYNY / KASUTAMISJUHEND / EKSPLOATAVIMO INSTRUKCIJA /

NAVODILA ZA UPORABO / INSTRUKCJA OBSEUGI / EKSPLUATACIJAS INSTRUKCIJA / MHCTPYKLIMI MO
SKCNAYATALUMN



- PRINCIPALI COMPONENTI - MAIN COMPONENTS - PRINCIPAUX COMPOSANTS - HAUPTBAUTEILE
- PRINCIPALES COMPONENTES - PRINCIPAIS COMPONENTES - VOORNAAMSTE ONDERDELEN
- HOVEDKOMPONENTER - MASKINENS HUVUDSAKLIGA KOMPONENTER - KONSTRUKTIV HOVEDBE
- STANDDEL - TARKEIMMAT RAKENTEELLISET KOMPONENTIT - KYPIA KATAZKEYAZTIKA OPTANA
- HLAVNE KOMPONENTY - FO ALKOTORESZEK - HLAVNi SLOZKY - PEAKOMPONENDID
- PAGRINDINIAI ELEMENTAI - GLAVNI SESTAVNI DELI - Gt OWNE KONSTRUKCYJNE CZESCI SKLADOWE
- KONSTRUKCIJAS BAZES ELEMENTI - OCHOBHbIE KOMIMOHEHTbII
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PW-C22 P PW-C22 P PW-C22 P PW-C22 P
MOD. | 1207 A-M MOD. | 1307 A-M MOD. | 1508 A-M | MOD. | 1609 AO-M
G 134-C/CP G 144-C/CP G 149-CP G 159-CP
MOD. | 1207 A-M MOD. | 1307 A-M MOD. | 1508 A-M | MOD. | 1609 AO-M
R 1 1 1 1
Alimentazione
v 230/240 230/240 230/240 230/240
Power supply
Hz 50 50 50 50
Potenza assorbita kw 1,6 2,0 2,5 3,0
Absorbed power w 1600 2000 2500 3000
Pressione bar 120 130 150 160
Pressure psi 1750 1900 2175 2320
Portata Il 380 420 500 540
Flowrate gph 100 110 132 143
Serbatoio detergente | 0,5 0,5 0,5 0,5
Detergent tank gal 0,13 0,13 0,13 0,13
Serbatoio anticalcare |
Discaling tank gal
Tubo alta pressione m 8 8 8 8
High pressure hose ft 26,2 26,2 26,2 26,2
Cavo elettrico m 5,5 5,5 5,5 5,5
Power cable ft 18 18 18 18
Spinta lancia
N 18 19 23 27
Lance thrust
Rumorosita Lp dB (A) 78 78 78 78
Noise Lw dB (A) 95 95 95 95
Vibrazioni
o m/s? <25 <25 <25 <25
Vibration
Peso kg 19 20 25 27
Weight Ib 41,9 44,0 55,1 59,0
Dimensioni cm 340x330x865
Dimensions in 134x130x340




Kiitdmme tuotteemme valinnasta. Olemme varmoja, etté tuote osoittautuu ajan myéta tehokkaaksi ja laadukkaaksi
apuvélineeksi. Lue tdméa kayttéopas erittdin huolellisesti, silla se siséltda erittdin térkeité laitteen oikeaan ja

turvasdénndésten mukaiseen kéayttéon liittyvié tietoja.
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1 TARKEIMMAT RAKENTEELLISET KOM-
PONENTIT

Otin
Paakatkaisin
Vesiliitanta
Johdon pidin
Letkurumpu
Letkukelan vipu
Suodatin
Pistoolin turvalaite
9) Liipaisin

10) Pistooli

11) Kayttoohjeet
12) Muunneltavaa
13) Turbosuutinta

2 TURVALLISUUTEEN LI-
ITTYVIA YLEISVAROI-

TUKSIA

Ala kayta laitetta muiden henkil6i-
den ldheisyydessa, elleivat nama

kdyta suojavaatetusta.
Korkeapainesuihkut voivat aiheuttaa
vaaratilanteita vaarin kaytettyina. Ala su-
untaa suihkua koskaan muita henkiloita
j& t tai jannitteen alaisena ole-

I 3

wX=(via laitteita tai itse pesuria

=2-._lkohden. Ala suuntaa suihkua
myOskaan itsedsi tai muita henkil6ita
kohden esimerkiksi vaatteiden tai jalki-
neiden pesua varten.
Veden korkea paine seka sdhkovirran
kaytto voivat aiheuttaa vaaratilanteita.
Ennen laitteen liittdamista sahkopi-
stokkeeseen tarkista, etta laitteen
tiedot tunnistuslaatassa vastaavat

=+
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sahkosyottoverkon tietoja.
Lue kayttoohjeet huolellisesti en-

nen laitteen ensimmaista
A

kayttoonottoa. Noudata tur-
Vaaratasot

vavaroituksissa annettuja
ohjeita.
Vaara
Valitonta riskia varten, joka saa
aikaan vakavia vammoja tai kuo-
leman.
Varoitus

Mahdollista vaaraa varten, joka voi
kuoleman.

saada aikaan vakavia vammoja tai
Varoitus
Mahdollista vaaraa varten, joka
esinevahinkoja.

voi saada aikaan lievia henkilo- tai

Laitetta saavat kayttdd ainoastaan sen
kayttdon koulutetut ja tehtavaan valtuu-
tetut henkilot.

Varmista, etta kayttbopas on kaikkien
laitteen kayttajien ulottuvilla.
Painepesuri saadetaan tehtaalla ja kaikki
sen kaikki turvalaitteet on suljettu sinetilla.
On kielletty muuttamasta niiden
saataja.

Ald muuta laitetta milldan tavoin, silla
siihen tehdyt muutokset saattaisivat hei-
kentéa turvallisuuttasi.

Painepesuria tulee kasitella laitteena,
joka on kiinted asetuksiltaan. Mikali tata
ehtoa ei noudateta, voidaan aiheuttaa
vaaratilanteita.

Sahkoaliitanta tulee suorittaa ammattitai-
toisilla teknikoilla, jotka osaavat toimia
voimassa olevien maaraysten mukaisesti
(Seuraa standardin IEC 60364-1) seka
valmistajan ohjeiden mukaan. Virhe-
ellinen liitdnta voi aiheuttaa vahinkoja
henkilGille, eldimille tai esineille, joiden
suhteen valmistajaa ei voida pitaa va-
stuullisena .
Kaytettavan sahkojarjestelman on oltava
asennusmaassa voimassa olevien lakien
vaatimalla tavalla valmistettu.

Jos jatkojohtoja kaytetaan, va-
staavien pistokkeiden ja pisto-

rasioiden suojausasteen on ol-
tava vahintaan IPX5. Sopimattomien
jatkojohtojen kayttd voi tehda laitteistosta
vaarallisen.



Korkeapainepesuri on liitettava
sahkdverkkoon Yyleiskatkaisimella, jossa
on vahintdan 3 mm kontaktivali ja joka
soveltuu laitteeseen. On suositeltavaa
kayttad magneettitermista differentiaali-
katkaisinta, jonka herkkyys vastaa 30 mA
suojaamaan pistorasiaa tai 'ér%'estelméé.
Korkeapainepesuri on ketty irti
sahkoverkosta vasta kun pistoke on irro-
tettu s&hkoverkosta tai sdhkojarjestelman
yleiskatkaisin on kytketty pois paalta.
“Total stop” —laitteella varustetut
korkeapainepesurit ovat pois
paalta, kun yleiskatkaisin on
’0”-asennossa tai kun pistoke on kytket-
ty irti sdhkoéverkosta. Kun Total Stop-
jarjestelma on paalla, vaikka laite nayttaa
olevan pois paalta, se on todellisuudessa
kuitenkin paalla. Sita ei voi pitaa turvalli-
sena ennen kuin katkaisin kytketédan pois
[I)_éélté tai pistoke irrotetaan.
arkista, ettd kaikki laitteen osat ovat
moitteettomassa kunnossa ennen laitte-
en kaynnistysta. Tarkista syottokaapeli,
korkeapaineletku, ruiskulaite ja laitteen
kotelo. Ald astu korkeapaineletkun paalle;
ala veda, taita tai kierra sita. Ala liikuta lai-
tetta vetdmall3 sité korkeapaineletkusta.
Ala koskaan kayta laitetta, jos korkeapai-
neletku on viallinen. Vaihda se heti uuteen
ja kayta alkuperaisia varaosia.

orkeapaineletkun on oltava hyvaksytty
laitteen_kaytossa syntyvaa ylipainetta
varten. Toimintaan liittyva ylipaine, maksi-
milampaotilat seka valmistuspaivamaara
on painettu korkeapaineletkun Pintaan.
Tama laite on suunniteltu kaytettavaksi
valmistajan suosittelemandpesunesteen
kanssa. Muiden pesunesteiden tai kemial-
listen tuotteiden kaytto saattaa vahingoit-
taa laitteen turvallisuutta.
Kag/ta ainoastaan miedosti emaks;sm,gh
90% luontoon hajoavia pesuaineita (Ph
9,1 liuos 1%).

Noudata laitteen kdyttomaassa annettuja
saannoksia vesikytkentjen yhteydessa.
Valmistaja ei vastaa mistaan sellaisista
henkil6- tai omaisuusvahingoista, jotka
johtuvat laitteen virheellisesta, huoli-
mattomasta tai vaarasta kaytosta ja ylla
mainittujen saannosten laiminlydmisesta.
Laitetta ei ole tarkoitettu fyysisesti, ai-
stillisesti tai psyykkisesti rajoittuneiden
(lapset mukaan lukien), kokemattomien
tai asiasta tietamattomien henkildiden
kaytettavaksi, ellei henkild, joka vastaa
heidan turvallisuudestaan valvo toimintaa
tai anna laitteen kayttoon liittyvid ohjeita.
Lapsia on valvottava sen varmistamiseksi,
etteivat he leiki laitteella.

Vetta, joka virtaa jarjestelmaerottimen
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lavitse, ei luokitella enaa juomavedeksi.
Kéayta tarkoitukseen soveltuvaa jarje-
stelm&erotinta tyyppi BA standardin EN
12729 mukaisesti.

Kayta ainoastaan valmistajan suositta-
mia Ietkug'a, lisatarvikkeita tai liittimia. Ala
kayta laitetta, mikali sen sahkojohto tai

jokin muu osa, kuten letku tai liitin, on

vahingoittunut.

Kayta vain valmistajan hyvaksymia alku-
peraisvaraosia.

Suorita ainoastaan tassa kayttboppaassa
kuvatut toimenpiteet.

Anna kaikki muut toimenpiteet teknisen
huoltopalvelumme suoritettaviksi.

Laitetta on siirrettdva ainoastaan tarkoi-
tuksenmukaisen kahvan avulla (ala yrita
siirtaa laitetta putkea tai sahkojohtoa
kayttamalla);
Ennen laitteen kaytt6a se on asetettava
tasaiselle ja vaakasuoralle pinnalle.
Jos laite on vioittunut tai ei toimi kun-
nolla, kytke virta pois_p&alta(irrota
laite sdhkoverkosta pé&akatkaisijaa
kayttamalla tai irrota vesipuhdistajan
Eistok_e pistorasiasta, mikali laitteen
apasiteetti on alle 3 Kwa ja irrota se
vesiverkosta). varovasti.
Sammuta vesi{)uhdistaja moninapaista
katkaisijaa kayttamalla tai irrota pistoke
istorasiasta silloin, kun poistut laitteen
uota vaikkakin vain hetkeks.

TARKEAA: K&yt ainoastaan alkuperéi-
sia varaosia.

VAATETUS JA VARUSTEET

Kayta turvajalkineita, jot-
A @ ka on varustettu liukastu-

misen estavilla pohjilla.
Suosittelemme sellaisten tydhaalareiden
kayttdéa, jotka vahentavat tapaturmien

vaaraa korkeapainesuihkun tahattoman
koskettamisen yhteydessa.

Kayta suojalaseja tai —
visiiria seka turvallista
vaatetusta.

Oikea kaytto

Painepesuri on tarkoitettu ajoneuvojen,
koneiden, sailididen, seinien ja navettojen
puhdistukseen sekd pdlyttomaan ja ki-
pinattémaan ruosteen poistoon.
Varmista, ettei puhdistettavasta esinee-
sta paase vaarallisia saastuttavia aineita



luontoon puhdistuksen aikana (kuten
esim. asbestipdlya tai 6ljya).

Noudata jatteiden havitykseen annettuja
ohjeita erittain huolellisesti.

Ala kasittele asbestisementtipintoja pai-
nesuihkulla tai hdyrylla. Lian liséksi silloin
voi irrota myos keuhkoille vaarallisia asbe-
stikuituja. Tama vaara lisdantyy erityisesti
painesuihkulla tai hdyrylla kasitellyn pin-
nan kuivumisen jalkeen.

Ala kaytd neulamaista suihkua helposti
rikkoutuvien pintojen kuten kumin, kankai-
den tai muiden saman tyyppisten pintojen
puhdistukseen.

Korkeapaineella tapahtuvan tasasuihku-
tuksen yhteydessa suutin on pidettava
vahintaan 15 cm etaisyydella.

KAYTTONOTTO, TOIMINTA
TYOSKENTELYN AIKANA

Ruiskupistoolin liipaisimen on toimittava
pehmeasti ja palattava alkuperaiselle
paikalleen vapauttamisen jalkeen.

Tarkista laitteiston toiminnallinen kunto
aina ennen tydskentelyn aloittamista.

Erityisen tarkeaa on tarkastaa sahkdjohto,
pistotulppa, korkeapaineletku ja ruisku-
tuslaite seka turvalaitteet.

Pida lapset seka kotieldimet kaukana
laitteesta sen toiminnan aikana.

A®
W

Al3 kayta laitetta suljetuissa
tiloissa.

Ala puhdista itse lai-
tetta tai sahkolaitteita
koskaan vesisuihkulla.
Sahkoiskun vaara!

Huomio! Rajahdysvaara.
Ala ruiskuta tulenarkoja
nesteita.

Tarkista, etta ilman virtaus on riittava
moottorin ilmanvaihtoalueella.

Ala peita laitetta, jottei moottorin ilman-
vaihto paase heikkenemaan.

Aseta painepesuri mahdollisimman kauas
puhdistettavasta esineesta.

Ala vahingoita sahkdjohtoa astumalla
sen paalle, puristamalla tai vetamalla sita
jne. Al irrota pistotulppaa pistorasiasta
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sahkojohdosta vetamalla.

Kosketa pistotulppaa seka sahkoéjohtoa
ainoastaan kuivin kasin.

Pida ruiskutuslaitteesta molemmin kéasin
siten, ettd voit vaimentaa riittdvan hyvin
kaynnistyksen voiman seka ylimaaraisen
momentin, joka muodostuu kulmavarrella
varustettua ruiskutuslaitetta kaytettdessa.
Ole aina vakaassa ja turvallisessa asen-
nossa tydskentelyn aikana.

A

Irrota pistotulppa pisto-
rasiasta ennen minkaan
laitteeseen suoritettavan
toimenpiteen aloittamista.

—

O

3 VEDEN SYOTTOLETKUN KYTKENTA
Voimassa olevien maaraysten mukaisesti
laitetta ei saa koskaan kayttaa ilman juo-
mavesiverkostossa olevaa erotinta.

Kayta aina sopivaa jarjestelmaerotinta EN

12729 tyyppi BA mukaisesti.
Jarjestelmaerottimen |api virtaavaa vetta ei luokitella
juomavedeksi.
Suorita vesiverkon kytkenta liittimeen
puhdasta putkea kayttamalla ja tarkista,
ettd minimipaine on 1,5 bar ja maksimi-
paine 6 bar minimivirtauksella 7 I/min.
- Kytke veden syoéttoletku (& min.1/2”) vesiverkko-
on (Kuva 2).
Ruuvaa kiinni urosliitin (Kuva 3) vesiverkon
litantdan (2); kiinnita letkun naarasliitanta (3)
liittimeen.

4 KORKEAPAINELETKUN KYTKENTA

Pura paineletku letkurummulta (Kuva 4).
Ruuvaa kiinni korkeapaineletku pistooliin (Kuva
5).

5 LAITTEEN SAHKOKYTKENTA

Varmista, ettd verkon jannite ja kayttéjannite
vastaavat toisiaan (katso laitteeseen sijoitettua
tunnistuskylttia).

Aseta pistotulppa voimassa olevien asetusten
mukaisesti asennettuun pistorasiaan.

Tarkista jatkojohtoja kayttaessasi, etta yksittaisten
johtojen minimilapimitat ovat oikeat.

Aseta jatkojohdot siten, etté laitteen suojausluokitus
sailyy muuttumattomana.:

Jannite johdon pituus Lapimitta
\% m mm?
230 alle 20 1,5
230 20 ja 50 valilla 2,5



6 LAITTEEN KAYNNISTYS

Kayta laitetta pystyasennossa ja ainoa-

A staan veden syéttdletkun kytkemisen ja
hanan aukaisemisen jalkeen. (Kuva 7).

Sijoita kytkin asentoon | (ON) (Kuva 8)

- Suuntaa suihkupistooli puhdistettavaa esi-
nettd kohden — &la suuntaa sitd koskaan
henkiloita kohden!

- Paina turvakatkaisinta (Kuva 9) - pistooli vapautuu.

- Suuntaa varsi alaspain (Kuva 7)

- Paina liipaisinta loppuun saakka (Kuva 7).

7 LAITTEEN SAMMUTUS

Sijoita kytkin asentoon O (OFF) (Kuva 8)

- Sulje vesihana

- Anna pistoolin toimia, kunnes varresta ei tipu
enaa vetta (laitteen paine on poistunut)

- Vapauta liippasin.

- Paina pistoolin turvakatkaisinta (Kuva 9). Pistooli
lukkiutuu, jonka jalkeen se ei voi kaynnistya
vahingossa.

- lIrrota pistotulppa pistorasiasta

- Irrota veden syo6ttoletku laitteesta ja vesiverkosta.

8 LISAVARUSTEET

Muunneltavaa

Muunneltavaa (Kuva 10) on mahdollista saataa
jatkuvalla tavalla kiertaen mustaa saatonappulaa
pistesuihkusta (Kuva 10) tasaiseen suihkuun tai
painvastoin. Taman lisaksi sitd voidaan kayttaa
seka korkea- ettd matalapaineella siirtamalla
paakappaletta pituussuunnassa paakappaleessa
olevan nuolen osoittaman suunnan mukaisesti
(Kuva 11).

PESUAINEEN LISAYS

Laite on varustettu puhdistusainesailiolla.

Tayta puhdistusainetta puhdistusainesaili-66n (Kuva
12) sen jalkeen, kun olet ohentanut sita ohjei-
denmukaisesti.

Varmista, etteivit pesuaineet paase kui-
vumaan puhdistettavalle pinnalle.

Letkurumpu
Korkeapaineputkea voidaan kiertda ainoastaan
myotapaivaan. (kuva 13)

Irrota pistotulppa pistorasiasta

9 HUOLTO JA KORJAUKSET
ennen minkaan laitteeseen suo-
ritettavan toimenpiteen aloitta-

A®
mista.

Suorita ainoastaan tassa kayttdoppaassa kuvatut
toimenpiteet.

Anna kaikki muut toimenpiteet teknisen huoltopal-
velumme suoritettaviksi.

Kéayta ainoastaan alkuperaisia varaosia.

Vaihda viallinen sahkéjohto uuteen johtoon tai
johtosarjaan, jonka voit tilata valmistajalta tai sen
huoltopalvelusta.

Varmista, etté sdhkdjohdon pistotulpat ja litokset on
suojattu vesisuihkuja vastaan.

Suodattimen puhdistus/tarkistus

Poista adapteri (Kuva 14) letkuliittimesta ja
vedaseula (2) ulos.Seulan (2) voi helposti poistaa
karkipihdeilla. Huuh-tele seula ja aseta se takaisin.
Korvaa vaurioitunutseula uudella.Painepesuria
ei koskaan saa kayttaa, jos seulapuuttuu tai on
viallinen.

TAULUKKO KAYTTAJAN SUORITTAMISTA
RUTIINIHUOLLOISTA.

Toimenpiteiden kuvaus:

Tarkista virtajohto - putket -

korkeapaineliittimet Jokainen kayttokerta

VARASTOINTI

Aseta laite kuivaan ja jaatymiseltéd suojattuun

paikkaan.

Mikali pelkaat laitteen jaatyvan varastoinnin aika-

na, ime pumppuun glykolipohjaista ajoneuvoissa

kaytettya jaanestoainetta:

- Upota vesiletku jddnestoainetta sisaltavaan
astiaan.

- Upota vartta vailla oleva pistooli samaan astiaan.

- Kaynnista laite pistoolin ollessa avoinna.

- Kayta pistoolia, kunnes tasainen suihku alkaa
virtaamaan ulos.

- Sailyta jaljelle jaanyt jaanestoaine suljetussa
astiassa.
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Sahkoisten ja elektronisten laitteiden jatteiden
kasittely

Havité tuote noudattaen seuraavia voimassa olevia
lajitellun jatteiden kasittelya koskevia maarayksia
asianmukaiseen jatteidenkasittelylaitokseen. Al4
kasittele sita tavallisena kaupunkijatteena.

Mita tahansa tietoja varten ota yhteytta valmistajaan
ohjekirjassa olevaan osoitteeseen.

Tuote on uusien ymparistdd suojaavien

Edirektiivien vaatimusten mukainen ja se
tulee havittda asianmukaisella tavalla sen
kayttoian paatyttya.



10 TOIMINTAHAIRIOT JA NIIDEN KORJAUKSET

Irrota pistotulppa pistorasiasta, sulje vesihana ja kayta pistoolia, kunnes sen sisalla oleva paine on poistunut

kokonaan aina ennen minkaan laitteeseen suoritettavan toimenpiteen aloittamista.

Toimintahairio

Syy

Korjaus

Paineen heilahdukset ja sen
loppuminen

Vesi puuttuu

Aukaise vesihana

Vesisuodatin on tukossa

Puhdista pumpun sy6ttéletkussa oleva
vesisuodatin

Moottori hurisee kaynnistyksen
yhteydessa, muttei kaynnisty

Verkkojénnite liian matala

Tarkista sdhkokytkenta

Pistoolia ei ole pantu péélle

Kéaynnista laite ja pane pistooli paalle

Jatkojohdon l&pimitta liian pieni

Kayta riittdvan lapimitan omaa-
via jatkojohtoja; ks. “Laitteen
sahkokytkentd”

Moottori ei kdynnisty paélle
panon yhteydessé

Syéttéjannite virheellinen

Tarkista pistotulppa, johto ja katkaisin

Séahkéverkkosuojaa ei pantu
péélle

Pane verkon suoja paalle

Moottori pysahtyy

Moottorin ylikuormitussuoja
lauennut moottorin ylikuumene-
misen VUOKSI.

arkista, etta syéttéjannite vasta laitteen
syo6ttéjannitettd. Odota 3 minuuttia ja
kaynnista laite uudelleen.

Pesuainetta ei tule ulos

Ruiskutin on tukossa

Puhdista pesuaineen ruiskutusvarren
suutin

Suihkun muoto on epasaannol-
linen, ei tasainen

Varren korkeapainesuurin on
likainen

Puhista korkeapainesuutin

Suihkun muodon s&éatéholkki on
séédetty vaarin

Saada saatdholkkia
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